
 

 

        4. ročník Krajského přeboru seniorů v tenise   

                             „Kopřivnice 2026“  

 

Krajská rada seniorů MSK 5. června 2026 zorganizovala pod záštitou starosty 

města Kopřivnice Adama Hanuse 4. ročník krajského tenisového turnaje seniorů 

na tenisových kurtech města v areálu Tenisového klubu Kopřivnice. Turnaje se 

zúčastnilo z 20 přihlášených seniorů a seniorek 18 ze 7 obcí a měst kraje                         

a za zpočátku ideálního počasí pro tenis bylo odehráno plno zajímavých a 

dramatických tenisových soubojů. Zahájení turnaje provedl předseda KRS MSK 

Pavel Gluc a na závěr turnaje k ocenění nejlepších a pozdravení všech účastníků 

přišel osobně starosta města Kopřivnice Adam Hanus.  

 

    

             zahájení turnaje                      zátiší banneru s předsedou                  společné foto tenistů 

 

V základním kole čtyřhry si tenisté zahráli 4 zápasy na jeden set, pokaždé s jiným, 

vylosovaným partnerem proti jiným párům. Bohužel počasí se značně zhoršilo      

a již poslední zápasy 4. kola se odehrály za deště. Na základě této skutečnosti, kdy 

se značně ochladilo a déšť zesiloval, se ředitel a hlavní rozhodčí turnaje rozhodli 

nepokračovat v plánovaném semifinále a finále turnaje. Výsledky dosažené             

v odehraných čtyřech kolech se sečetly a ze zpracované tabulky bylo 

vyhodnoceno šest nejlepších tenistů, kteří byli vyhlášení na 1. až 3. místě. Všichni 

ocenění dostali z rukou předsedy krajské rady a starosty městy medaile a ceny, 

vítězové i pohár.       

 



     

                průběh hry                                záštita a rozpisy zápasů                             ukončení hry 

 

 

Tenisový turnaj vyhráli Jan Mužík s Pavlem Korbutem oba z Kopřivnice, druzí byli 

Stanislav Vodný ze Studénky s Jiřím Jeřábkem z Hlučína a na třetím místě se 

umístili Vladimír Fusík a Jindřich Vašek oba z Bílovce. 

 

     

  1. místo v tenisovém turnaji                          2. místo                                                 vítězové 

 

Na závěr bych chtěl především poděkovat městu Kopřivnice a starostovi města    

za přízeň krajské radě seniorů MSK a podporu tenisového turnaje seniorů kraje! 

Rovněž poděkování patří našim partnerům, kteří věnovali do turnaje ceny            

pro nejlepší: městu Kopřivnici, SPT Štramberk, Salibandy Ostravy a Ceretizit 

group. Také děkuji Honzovi Jeřábkovi, který se v průběhu turnaje pečlivě staral                      

o záznamy zápasů a celkové vyhodnocení a Honzovi Mužíkovi, který v počátečním 

období plánování turnaje řešil organizační zabezpečení v místě provedení.             

 

    napsal: Pavel Gluc                                                                      foto: E. Valgová 

 


